

Эксперты считают, что в Таджикистане СМИ "достаточно свободны"

В Центре стратегических исследований при президенте Таджикистана считают, что журналистам в республике предоставляется достаточно свободы. Закрытие нескольких СМИ в Таджикистане связано с экономическими проблемами, а не с вопросами свободы слова, уверяет директор Центра стратегических исследований при президенте РТ Худойберды Холикназар.

Он подчеркивает, что журналистам в республике предоставляется достаточно свободы слова. "СМИ в нашей стране достаточно свободны, такой свободы слова не существует во многих странах Центральной Азии", — сказал он журналистам в понедельник.

По его мнению, многие СМИ закрылись, не выдержав конкуренцию в условиях рыночной экономики. "Закрытие этих СМИ, прежде всего, связано с банкротством, а не с вопросами свободы слова", — подчеркнул глава ЦСИ.

Он также заявил, в условиях неспокойного мира "игры в демократию" могут привести к повторной дестабилизации обстановки в стране.

"Навязанное мировыми державами странам Ближнего Востока многообразие мнений привело к плачевным последствиям. Имея горький опыт гражданской войны, мы должны отстаивать и защищать любыми путями наш мир и согласие, а не разделять общество", — отметил Холикназар.

В свою очередь замдиректора ЦСИ Сайфулло Сафаров считает, что слишком большая свобода слова в неустойчивых обществах может навредить государству. "В развитых государствах чем больше свободы слова, тем лучше. Там свобода слова является фактором стабильности и мира, активизации граждан. Однако для государств, которые находятся на переходном этапе, высокий уровень свободы слова вреден", — подчеркнул он.

Напомним, в 2016 году в Таджикистане закрылись пять СМИ, среди них старейшая газета, издававшаяся на русском языке, "Вечерний Душанбе"; 15 журналистов покинули Таджикистан.

<http://ru.sputnik-tj.com/country/20170109/1021458676.html>